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Bloque A. Problema 1.-
a)  4HCl(g) + O2(9) — 2H0(g) + 2 Cl2(9)
5 KelHOL O]
[Hal]* [o,]
C) Kc= 0,11 L/mol

Bloque A, Problema 2.-

a) Férmula empiricaCsz Hg
b) Formula moleculats; Hs
C) Propano

Bloque B. Problema 1.-
a) AH®% = —647kJ/mol
b) Exotérmica
C) 1055kJ (cedidos)

Bloque B. Problema 2.-
a) Se reduce el MN@ (n° oxidacion — 1)
Se oxida F€ (n° oxidacion + 2)
b) MNO,  + 5Fé" + 8H — Mn* + 5F&" +4HO
C) [FeChL] = 0,172 mol/L

Bloque C. Cuestion 1.-
a) A(z=30): 18 28 2p 3¢ 3p 3d° 4¢;
B (Z=35): 18 2¢ 2p° 3¢ 3p 3d° 4¢ 4p;

C(z=1): 18
b) Valencias ibnicas: A=+2; B=-1,+1,+85,+7;C= -1, +1;
C) AB, (i6nico); B (covalente); CB (covalente).

Bloque C. Cuestion 2.-
Compuesto Est Lewis Geometria Polaridad
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